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ATA DA 84ª (OCTAGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO 

DO CONSELHO DELIBERATIVO DO SASSOM 

 

Às 16h00 do dia 20 de maio de 2022, na sede do SASSOM – SERVIÇO DE 

ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS MUNICIPIÁRIOS DE PRESIDENTE 

PRUDENTE/SP, sito à Rua Reverendo Coriolano, 1.386, neste município, reuniu-se o 

CONSELHO DELIBERATIVO DO SASSOM, com a presença dos seguintes senhores 

membros: JOSÉ APARECIDO JOSIAS DE SOUZA, Representante dos filiados, e 

GLEYSON TADEU DE ALMEIDA SANTOS, Representante da Câmara Municipal de 

Presidente Prudente e RENILDA DIAZ MARTINEZ COSTA, Representante do 

SINTRAPP.  Ausente, justificadamente, DENILSON MARQUES DA SILVA, 

Representante do Prefeito Municipal. Compareceram, também, LUCIANA TELLES, 

Presidente do SINTRAPP, assim como a suplente de representante pelo SINTRAPP, 

ANDREIA VIRGÍNIA DOS SANTOS. Também esteve presente e participou da reunião, o 

médico auditor do SASSOM, Dr. LUIZ ARMELIN FILHO. O Presidente do SASSOM, 

ÉDINO DE OLIVEIRA SIMÕES, que é também o Presidente do Conselho Deliberativo, 

após saudar todos os presentes, deu início aos trabalhos com o seguinte andamento:  

 

 

ALTERAÇÕES NO ATENDIMENTO 

 

O primeiro assunto na pauta foi referente à alteração da lei para opções do plano, a fim 

de assegurar a liberação do médico auditor do Sassom Dr. Luiz Armelin Filho, cuja 

presença enriqueceu o debate e proporcionou precisos esclarecimentos aos presentes; a 

proposta da Presidência do Sassom foi de disponibilizar dois planos (como existe em 

outros planos de saúde no mercado), sendo que uma opção seria o plano básico (o qual 

não atenderia prde auto custo, com os valores já pagos atualmente pelos segurados), e 

a outra opção seria um plano completo (o qual teria a inclusão de cirurgias de auto 

custo, com os segurados pagando valores que são praticados no mercado); para tal 

alteração, os segurados que já estivessem inclusos no Sassom, teriam seus direitos 

adquiridos, ou seja, a opção somente seria exercida quanto aos novos titulares que 

aderissem ao Sassom após a aprovação da lei; os conselheiros além da representante do 

Sindicato dos Servidores, não concordaram com esta opção de dois planos; 

sequencialmente, o Presidente apresentou uma segunda proposta, que seria para 

continuar como está atualmente, mas que se alterasse a lei, de modo que, para os novos 

segurados (titulares), não mais haveria inclusão de procedimentos de alto custo, no que 

houve concordância e aprovação por todos os Conselheiros presentes, bem como pelos 

demais participantes. 

 



                Somos  todos  nós  
 
 
 
 
 

 
 
Rua Reverendo Coriolano, 1386 - Vl Dubus - CEP: 19015-070 
diretoria@sassompp.sp.gov.br   -   F. 18 - 3902-7720 
www.sassompp.sp.gov.br 
Serviço de Assistência à Saúde dos Municipiários de Presidente Prudente 
 

2 

2 

2 

 

RESTAÇÃO DE CONTAS E EXPOSIÇÃO DA SITUAÇÃO CONTÁBIL E 

FINANCEIRA DA AUTARQUIA 

 

O Presidente do Conselho Deliberativo prosseguiu com a reunião expondo as contas da 

gestão financeira da autarquia, que vêm sofrendo os efeitos negativos do encarecimento dos 

custos de saúde, bem como o ressurgimento da inflação ascendente. De tanto, ficaram 

cientes todos os presentes. 

 

REMODELAGEM DO SISTEMA DE INFORMÁTICA 

Em seguida, foi explicado que o sistema de informática do SASSOM, que precisa ser 

remodelado, está em andamento, devendo ser realizada licitação, para tanto, do que ficaram 

cientes os srs. conselheiros. 

 

NOVOS CREDENCIAMENTOS 

 

Alfim, tratou-se dos pedidos de credenciamentos havidos, submetendo-se aos Srs. 

Conselheiros os processos com as solicitações, havendo conhecimento, apreciação e 

ratificação dos mesmos. 

 

ENCERRAMENTO 

 

Às 18h00, nada mais havendo para tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos 

Conselheiros e determinou que se lavrasse a ATA, que, após, a aprovação, será assinada 

pelos presentes. 

 

 

ÉDINO DE OLIVEIRA SIMÕES 

Presidente do Conselho Deliberativo 

 

 

GLEYSON TADEU DE ALMEIDA SANTOS 

Representante da Câmara Municipal de Presidente Prudente 

 

 

JOSÉ APARECIDO JOSIAS DE SOUZA 

Representante dos segurados 
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RENILDA DIAZ MARTINEZ COSTA 

Representante do Sindicato dos Servidores Municipais de Presidente Prudente 

 

 

ANDREIA VIRGÍNIA DOS SANTOS 

Suplente do Sindicato dos Servidores Municipais de Presidente Prudente 

 

 

LUCIANA TELLES 

Convidada (Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais de Presidente Prudente) 

 

 

Dr. LUIZ ARMELIN FILHO 

médico auditor do SASSOM 

 


